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У Києві територію Центру нефрології заасфальтують з подвійною переплатою

КНП «Київський міський центр нефрології та діалізу» 19 червня без тендеру підписав
договір із ТОВ «Абсолют-Клімат» щодо капітального ремонту 1,2,3 поверхів та
підвалу своєї будівлі вартістю 49,42 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цей договір укладений на закупівлю додаткових робіт, пов’язаних з основним
договором у того самого виконавця робіт. Раніше «Наші гроші» вже писали про
завищення цін на будматеріали стосовно основного договору на 692, 54 млн грн.

До кінця 2024 року по вул. П. Запорожця, 26 планується виконати загальнобудівельні
роботи в терапевтичному корпусі та підвалі, монтаж підвісних стель, ремонт стін,
підлоги, ревізійних люків, підключення інсталяції «Водоспад по склу», встановлення
алюмінієвих дверей, демонтаж асфальтобетону, облицювання стін, стелі та підлоги
листовим свинцем для рентгенозахисту, встановлення сонцезахисних систем на
вікна, ремонт сходів у підвал, виходу на вулицю, ліфта з підвалу, пандуса,
фундаментів, монтаж покрівельного покриття, опорядження стін фасадів
композитними касетами з утепленням та благоустрій території.

Договірна ціна динамічна, тобто платити можуть по цінах, що відрізняються від
кошторису.

У підсумковій відомості ресурсів найбільша сума у 7,56 млн грн припадає на
сонцезахисні системи для вікон по 11 669 грн/шт (тут і далі ціни вказано з ПДВ).
Однак їхні детальні характеристики не опубліковані, що не дає можливості порівняти
ціну з ринковою. Також відсутні деталі щодо алюмінієвих композитних панелей по 7
017 грн/кв. м, ролетних воріт по 108 737 грн/кв. м та інсталяції «Водоспад по склу» за
209 025 грн/шт.

Асфальтобетонну суміш В 10 врахували по 9 000 грн/т. Магазин «Екта Буд» продає її
по 4 100 грн/т, а «Київ буд» по 4 760 грн/т, що вдвічі дешевше. Травневий моніторинг
«НІРІ» показує, що навіть найкраща та найдорожча з видів асфальтобетонних
сумішей – щебенево-мастикова суміш з максимальним розміром зерен 20(15) мм на
бітумах БМП в різних областях України коштує 5 755 – 7 914 грн/т із ПДВ без
доставки.

Гіпсокартонні листи товщиною 12 мм замовили по 224 грн/кв. м. «Епіцентр»
пропонує звичайний гіпсокартон товщиною 12,5 мм по 122-149 грн/кв. м, що в
півтора рази дешевше. Нещодавно КНП «Клінічна лікарня «Психіатрія» для ремонту
свого відділення реабілітації замовляла гіпсокартонні листи товщиною 12,5 мм
по 137 грн/кв. м, що також в півтора рази дешевше.

Клей «Adesilex P9» врахували по 51 грн/кг, хоча «Епіцентр» продає його по 33 грн/кг,
це на 35% дешевше.

Мінераловатні теплоізоляційні плити щільністю 135 кг/куб. м, товщиною 100 мм без
назви бренду включили по 7099 грн/куб. м. З такими характеристиками щільності та
товщини «База будівельних матеріалів та інструментів» продає утеплювач «Izovat»
по 4 458 грн/куб. м, «Епіцентр» продає базальтову вату «BauGut» по 5194 грн/куб. м,
а «СК Партнер» на майданчику «Епіцентру» утеплювач «ТехноФас Ефект» по 5 660
грн/куб. м. Це на 20-37% дешевше ніж в кошторисі.

Орієнтовна переплата за зазначеними позиціями становить 2,17 млн грн, цього
вистачило б на ремонт укриття для колективного захисту населення в Херсоні або
на 25 антен для безперервного зв’язку між квадрокоптером та пультом управління
для військових.

За даними порталу публічних коштів «Spending», з 1 січня 2023 року «Абсолют
Клімат» отримав 223,17 млн грн за будівельні роботи на нинішньому об’єкті.

Центр нефрології очолює Едуард Красюк, уповноважена особа – Леся Гондарук.

Директором і засновником київської «Абсолют Клімат» є Вячеслав Березовський. Він
також володіє столичним ТОВ «Фітнес Сіті» з Віталієм Романовим, Лілією Муштенко
та директором ГО «Федерація бодібілдінгу, фітнесу і бодіфітнесу міста Києва»
Віталієм Усиченком. За адресою фірми «Фітнес Сіті» на лівому березі по проспекту
Петра Григоренка, 5А знаходиться спортивний клуб «Fitness City».

Із 2017 року «Абсолют Клімат» натендерив 4,10 млрд грн, найбільше – КНП
«Медичний центр реабілітації та паліативної допомоги» (в минулому київський
Шпиталь ветеранів війни).

Назва будівельного
матеріалу, од. виміру

Кількість Сума, грн з
ПДВ

Кошторисна
ціна, грн/од.
з ПДВ

Ринкова
ціна, грн/
од. з ПДВ

Ймовірна
переплата,
грн з ПДВ

Асфальтобетонна суміш В
10, т 300 2 700 000 9 000 4 760 1 272 000

Гіпсокартонні листи, кв. м 4 535 1 015 840 224 137 394 545
Клей «Adesilex P9», кг 16 056 818 856 51 33 289 008
Мінераловатні
теплоізоляційні плити,
куб. м

152 1 079 048 7 099 5 660 218 728

Разом – 5 613 744 – – 2 174 281
 

Ганна Кислякова, «Наші гроші»
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"Правки Лозового" у дії: ВАКС знову
закрив справу нардепа Дубневича
про розкрадання 93 мільйонів
"Укрзалізниці"

Сікорський відмовився від
переговорів із Путіним: «Йому не
можна довіряти»

"Вкрай важливо уникати ескалації":
Гутерреш в Радбезі ООН
відреагував на погрози РФ завдати
ударів по Києву

У МЗС РФ закликали США тиснути
на Україну щодо «домовленостей
Анкориджа»

Віддав життя за вільну Україну: на
фронті загинув захисник із
Тернопільщини Віталій
Добринський

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

СБУ викрила агента ФСБ у
Павлограді, який коригував
російські удари по
Дніпропетровщині

У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ і
важким озброєнням

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 

Мільйони в рублях у Криму: у
батьків скандального судді Дмитра
Тішка знайшли таємні рахунки в
банках РФ 

Жорстка відповідь за Київ:
партизани «АТЕШ» анонсували
удари по військових об’єктах
Москви та області 

На війні загинув військовий з
Миколаївщини Микола Шахраюк
під час бойового завдання 
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ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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